

各 位

会 社 名 イリソ電子工業株式会社 代表者の 役職氏名 代表取締役社長 由 木 幾 夫 (ジャスダックコード番号:6908) 取 締 役 問い合わせ先 執 行 役 員 大 江 憲 一 管理本部長 電話番号 045-478-3111(代表)

## 東京証券取引所市場第一部指定に関するお知らせ

本日、当社株式は、平成28年6月2日(木)をもちまして株式会社東京証券取引所市場第一部銘柄となることが決定いたしましたので、お知らせいたします。

当社は、平成 28 年 5 月 16 日(月)に株式会社東京証券取引所より、当社株式を東京証券取引所 JASDAQ(スタンダード)から同取引所市場第一部又は市場第二部へ市場変更する旨の承認を受けて おりましたが、本日、市場第一部の指定をいただきました。

これもひとえに、株主の皆様、お客様、お取引先様をはじめとした多くの皆様のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。今後も皆様方のご期待にお応えするべく、更なる企業価値の向上、経営基盤の強化に取り組み、事業の拡大に努めてまいります。引き続きご支援賜りますようお願いいたします。

東京証券取引所市場第一部への上場市場変更に関する詳細につきましては、日本取引所グループホームページをご覧ください(http://www.jpx.co.jp/)。

以 上